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31ª SESSÃO ORDINÁRIA – 8º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 27.11.2024 
QUARTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 35/2024, de autoria do vereador Davison do Nascimento Silva, que “Institui a Semana 
Municipal da Ciência, Tecnologia e Inovação no Município de Imperatriz/MA, e dá outras 
providências”; 

• Lei Ordinária nº 36/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Prioriza a 
matrícula de crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em escolas próximas às suas 
residências, bem como todos os atendimentos referentes aos órgãos de saúde e assistência, e dá outras 
providências”; 

• Decreto Legislativo nº 61/2024, de autoria do vereador Davison do Nascimento Silva, que “Concede a 
Medalha do Mérito Legislativo – Barão de Coroatá ao Sr. Evandro Costa Lago”; 

• Decreto Legislativo nº 62/2024, de autoria do vereador Davison do Nascimento Silva, que “Concede a 
Medalha do Mérito Legislativo – Barão de Coroatá ao Sr. Lauro Santos Pinheiro”; 

• Decreto Legislativo nº 63/2024, de autoria do vereador Davison do Nascimento Silva, que “Outorga o 
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Claudete Carvalho de Almeida”; 

• Decreto Legislativo nº 64/2024, de autoria do vereador Davison do Nascimento Silva, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Ivair Roberto Bertola”; 

• Decreto Legislativo nº 65/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Luiz Inácio Lula da Silva”; 

• Decreto Legislativo nº 66/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título 
de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria José da Conceição”; 

• Decreto Legislativo nº 67/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Paulo Santana Maciel Nascimento”; 

• Decreto Legislativo nº 68/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Everaldo Muniz Pereira Viana”; 

• Decreto Legislativo nº 69/2024, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Concede a 
Medalha do Mérito Legislativo – Barão de Coroatá ao Sr. Wubertt Silva Aguiar”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Fábio Monteiro Braga Belfort, pedagogo e bacharel em Direito, servidor público e 
advogado. Foi o fundador do programa Direito na Escola e presidente da comissão Direito na Escola na subseção 
de Imperatriz - OAB e fundador e atual presidente da comissão estadual, de autoria do vereador Davison do 
Nascimento Silva. 

 

➢  Indicações: 
  

• Nº 292/2024, de autoria do vereador Claudio Jhonson Pereira Alves, ao governador Carlos Orleans 
Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao deputado 
estadual, Rildo de Oliveira Amaral, ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste 
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Maranhense - AGEMSUL, Vagtônio Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Henrique Daumas, da realização de parceria  
para recuperação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Castelo Branco, em toda a sua 
extensão, no Bairro Bacuri. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 424, em 24.08.2022, de autoria 
do vereador Whelberson Lima Brandão, com o pedido de pavimentação asfáltica, piçarramento ou 
bloqueteamento da mencionada via; 

• Nº 293/2024, de autoria do vereador José Mário Célio Henrique Chagas, ao deputado estadual, Rildo 
de Oliveira Amaral e ao coordenador da Comissão de Transição, Cândido Madeira, da implantação de 
um programa denominado Prodijos, com o objetivo de prevenir o uso de substâncias psicoativas por 
crianças e adolescentes, por meio de ações educativas, culturais, esportivas e de apoio psicossocial, a fim 
de promover uma vida saudável, reduzir os índices de dependência química e fortalecer a cidadania 
conforme anteprojeto em anexo; 

• Nº 294/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Henrique Daumas, da 
revitalização da Unidade Basica de Saúde – UBS, do Bairro Recanto Universitário. 

 

Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 30/2023, de autoria do vereador Davison do 
Nascimento Silva, que “Autoriza o Poder Executivo a Instituir o Programa Catamarã Escolar no 
Município de Imperatriz”. 
 


